
ЗВІТ 

про результати моніторингу 

 
 

освітньо-професійної програми Середня освіта (Музичне мистецтво) 

за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

(станом на листопад 2022 р.) 

 
 

 

Відповідно до вимог розділу 6. Моніторинг, перегляд та оновлення освітньої 

програми Положення про освітні програми в Кам’янець-Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція (затверджено 

вченою радою університету 28.12.2021 р., протокол №5; введено в дію наказом 

ректора від 30.12.2021 р. №159-ОД), Положення про систему внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти в Кам’янець-Подільському національному 

університеті імені Івана Огієнка (нова редакція) (затверджено вченою радою 

університету 31.03.2022 р., протокол №4; введено в дію наказом ректора від 

01.04.2022 р. №39-ОД), на виконання Плану роботи Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка на І семестр 2022-2023 н. р. 

(затверджено вченою радою університету 30.08.2022 р., протокол №8; введено в 

дію наказом ректора від 31.08.2022 р. №96-ОД), Плану роботи вченої ради 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на І 

семестр 2022-2023 н. р. (затверджено вченою радою університету 30.08.2022 р., 

протокол №8; введено в дію наказом ректора від 31.08.2022 р. №96-ОД), Плану 

роботи навчально-методичного центру забезпечення якості освіти Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка на І семестр 2022-

2023 н. р. (затверджено ректором університету 02.09.2022 р.), Плану заходів з 

оцінювання якості освітньої діяльності та якості вищої освіти в Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка на І семестр 2022-

2023 н. р. (затверджено ректором університету 02.09.2022 р.) та з метою аналізу 

якості освітньої (освітньо-професійної/освітньо-наукової) програми 

спеціальності університету, її компонентів, організації і забезпечення освітнього 



процесу, викладацького складу, рівня задоволення освітніх потреб здобувачів 

вищої освіти, задоволення роботодавців випускниками освітньої (освітньо-

професійної/освітньо-наукової) програми спеціальності університету, 

оцінювання освітньої (освітньо-професійної/освітньо-наукової) програми 

спеціальності університету на відповідність критеріям забезпечення їх якості, 

визначення конкурентоздатності на ринку праці майбутніх фахівців 

спеціальності за освітньою (освітньо-професійною/освітньо-науковою) 

програмою спеціальності університету тощо передбачено проведення 

моніторингу освітніх програм з метою удосконалення змісту ОПП та 

покращення рівня викладання в цілому, з урахуванням пропозицій здобувачів 

вищої освіти, випускників спеціальності та роботодавців. 

Відповідно до наказу ректора "Про проведення моніторингу освітніх 

(освітньо-професійних/освітньо-наукових) програм спеціальностей 

університету" (2022р.) серед здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

та другого (магістерського) ступенів вищої освіти було проведено моніторинг 

освітньо-професійної програми Середня освіта (Музичне мистецтво). 

Моніторинг здійснювався шляхом анкетування здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) ступеня вищої освіти денної форми навчання, випускників та 

роботодавців. Учасники моніторингу були проінформовані про мету його 

проведення та спосіб його здійснення для забезпечення точності і високого 

відсотку наданих відповідей. 

Анкетування проводилося за анкетами розміщеними на сайті Відділу 

профорієнтаційної роботи, доуніверситетської підготовки та сприяння 

працевлаштуванню випускників університету в розділі “Сприяння 

працевлаштуванню”, в рубриці “Форми опитування” (“Анкета роботодавця”, 

“Анкета випускника”) та на сайті Навчально-методичного центру забезпечення 

якості освіти в розділі “Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти” 

в рубриці “Анкетування” (“Освітня програма спеціальності очима здобувача 

вищої освіти“). 

Серед здобувачів вищої освіти у процесі анкетування взяли участь 12 

респондентів. Серед здобувачів вищої освіти 100% респондентів зазначили, що 



ознайомлені зі змістом та особливостями засвоєння освітньо-професійної 

програми, 100 % − вважають достатнім зміст переліку навчальних дисциплін, 

для якісної професійної підготовки, 83,33 % респондентів вважають, що всі 

навчальні дисципліни є необхідними для майбутньої професійної діяльності. 

91,67 % здобувачів вищої освіти реалізували право на вільний вибір 

дисциплін за освітньо-професійною програмою та 91,67 % респондентів мають 

достатньо часу для практичної підготовки. Також вдалося дослідити із 

відповідей здобувачів вищої освіти, що викладачі докладають великих зусиль 

для засвоєння їх знань; відзначили, що мають можливість консультуватися із 

викладачами відповідних навчальних дисциплін; викладачі надають 

рекомендації до виконання самостійної роботи з навчальних дисциплін; під час 

проведення різних видів навчальних занять використовують мультимедійні 

засоби. 

Загальну оцінку якості змісту та рівня викладання навчальних дисциплін, 

навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітнього процесу з 

навчальних дисциплін освітньо-професійної програми здобувачами вищої освіти 

подаємо у вигляді діаграми: 

 
Відмінно 58,33%; Добре 33,33%; Задовільно 8,33%; Незадовільно 0,00% 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Роботодавці на високому рівні оцінюють якість підготовки випускників 

К-ПНУ. Найбільший  вплив на ефективність професійної діяльності фахівця 



освітньої програми спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), на 

думку роботодавців, мають  такі чинники: навички управління персоналом, 

колективом на основі власної ерудованості, загальної культури та 

комунікабельності; рівень загальнотеоретичної підготовки, який включає 

базові (професійні) знання і практичні вміння та навички. 100% роботодавців 

вважають, що якість підготовки фахівців освітньо-професійної програми 

Середня освіта (Музичне мистецтво) відповідає сучасними вимогам ринку 

праці. Роботодавці пропонують підвищити рівень практичної підготовки, 

навички розвитку та самоосвіти випускників. Пропонують ввести в освітній 

процес такі дисципліни як курси сучасного мистецтва, комп’ютерна 

грамотність, робота з музичним редактором. 

Випускники зазначили, що для них були важливими під час вибору 

професії перспективи працевлаштування; відповідність наявних знань, 

здібностей та нахилів у майбутній професійній діяльності; можливість 

кар'єрного зростання; перспективи працевлаштування можливість отримати 

безкоштовну освіту, гідна заробітня плата в майбутньому; що професія допоможе 

почати власний бізнес. При виборі майбутньої професії більшість випускників 

орієнтувались на особисту думку. Свою професію вважають затребуваною на 

ринку праці, задоволені рівнем своєї вищої освіти. Більшість випускників 

працюють або працювали за спеціальністю. На оцінки “5” та “4” респонденти 

оцінили організованість і пунктуальність викладачів; володіння матеріалом і 

раціональне використання часу на заняттях; актуальність навчального 

матеріалу; вміння викликати інтерес до дисципліни; об’єктивність, повага й 

тактовність у ставленні до здобувачів вищої освіти; культуру зовнішнього 

вигляду викладачів. 

Результати моніторингу якості ОПП розглянуто та обговорено на 

засіданні кафедри музичного мистецтва (протокол № 10 від 10. 11.2022 р.). 

Отже, результати моніторингу освітньо-професійної програми 

спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) дали змогу з'ясувати, що 

респонденти на високому рівні оцінюють ОПП і вважають, що зміст програми 

забезпечує формування основних соціально-особистісних та професійних  

 



 

 


